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9 100m | 101| 12.29 12.31 12.37 12.46 [12.39 -0.7] 12.52 [12.47 +0.4] 12.60 [12.40 +0.4] 12.79 [12.69 -0.7] 12.88 [12.49 +0.5]
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5 S EEIR EE CE B R O [RREE LT AR R [ERkER AR (R DuiE Rt [ K TR [UEKRFIUE [ & Hify ERRES G [JUBER AL
9 1500m | 72| 4, 33.39 4,42.54 4,43. 26 4,46.00 4, 48. 06 4,48.37 4,48. 49 4, 48. 66
4 AR BAFT [RUELEE JRE A0 DuERMIUN [EE BN [PREE LT (A D SRk R s [k [RE BR [FEkEM BT hoa  [FE Wb Z% [ELKRE
9 | 3000m | 29| 9,29.80 9,43.22 10, 02. 78 10, 05. 44 10, 12. 01 10, 28. 57 10, 39. 48 10, 43. 45
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JEGL | 4 (CF4E) & A A 100m ARk Fe AL 400m 1AH 110mH A rpk 1, 500m 2HH
1|k 7K JUPERFHIUN| 4,323 11.93  +1.3 | 665 | 5.75 -0.1 | 533 9.48 454 54. 81 606 2, 258 17.15  +1.3 | 609 | 37.82 411 1.79 619 5,24.70 426 2, 065
2 | o fliEL 4,148 11.68 +1.3 | 715 | 5.71  +0.2 | 525 7.04 310 53. 29 669 2,219 16.74 +1.3 | 652 | 26.66 252 1. 60 464 | 4,59.84 561 1,929
3 |HOL Bt K 3,795 12.31  +0.1 | 591 | 5.79  +0.9 | 542 7.67 347 55. 75 569 2,049 19.03  +1.6 | 430 | 26.37 248 1.65 504 | 4,59.31 564 1,746
14 |KEn SRR A 3,415 11.87  +0.1 | 677 | 5.56 -0.9 | 494 6.58 283 54. 45 621 2,075 19.47  +1.6 | 392 | 20.80 172 1.35 283 5,11.89 493 1, 340
5 | FI RZAr e 3,409 12.60 +1.3 | 538 | 5.22 0.7 | 425 8.92 421 57.45 504 1,888 19.88  +1.3 | 359 | 24.72 226 1.45 352 4, 55. 88 584 1,521
6 | TLH e 3,384 12.89  +0.1 | 487 | 5.52 0.3 | 485 7.21 320 57. 20 513 1,805 20.85 +1.6 | 285 | 26.55 251 1.55 426 | 4,50.25 617 1,579
7|\ A i i 3, 369 12.33  +0.1 | 588 | 5.45 +0.6 | 471 8.37 388 56. 97 522 1, 969 20.34 +1.6 | 323 | 22.72 198 1.50 389 5,12. 46 490 1, 400
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9 |MhiiE WS PR 2, 365 12.77  +1.3 | 508 | 4.61  +0.0 | 310 7.23 321 | 1,04.32 278 1,417 19.37  +1.3 | 401 | 14.30 86 1.45 352 6, 45. 60 109 948
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VA
F # E &

ERESEIRATER R e SR/

=ML BERS AP

Hem 1R 2K

g BEO R

=¥ K AD A =18




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

LR (BF-iRE)

SFRREE L ORE RS
AH #E #l B [ Kg P& o8 | {0 KEg i o8 | 6F Kf FiE EoER | fu K£ FiE LR
9/04 ?O%m 1 +21 | 1 |6 #822) NEXRFRE 1047( 2 |2 &H0) XY 10.65| 3 [KFF BA(2) HEE 10.67| 4 [ILT BI=(1) X 10.87
5 | BAR®1) REXRF M 11.08( 6 | KR+ BREE(2) NEXFRE 11.09| 7 |[)\&Z 15#8(2) b3 12.35| 8 [/MIl BEHEBA(2) | REXRF M 12.79
9/05 [2F 1| s02| 1 [HE B3 | nEkhE jé;‘%; 2 |[E% BFQ miEm|  2182| 3 |2m KEQ | AmAfaE| 2226 4 [ AWO) HiEE| 2247
5 |AR*t BT (2) 1EEkEE 2262| 6 |f2HE REQ2) fE 22.67| 7 |t & BfH2) AT 22.68| 8 |2XK EW() X 22.88
9/04 ?iom 1 1 |2k BFEQ R4ER 47.96| 2 |FE&EE KHEI(1) X 4953 3 |%& 1&A(2) NEXFFAE 50.74| 4 |/NHk #EHR(2) SEkEE 50.97
5 & BFW) 1EEkEE 51.38| 6 |F& #KR(2) e 51.48| 7 |FHF& @EH) X 51.79| 8 |H E B2 BRKE 52.00
9/05 ;%OT)m 1 1 |EF B0 ME| 15822 2 [AAX RikQ) BREE| 1:59.10| 3 [EH M2 WE| 2:01.64| 4 |5EK &HO) HiEM| 2:0253
5 |BIR X2 #RA| 20256 6 |EL/E 2(0) BAREE| 20260] 7 [=E BEE(1) wWE| 2:.02.68| 8 |FHLE &) BRI 2:02.72
9 [FL BH#Q) NEXRMAE| 2:03.13] 10 (B F3HM1) ST 2:12.07| 11 |FEL K@) HEE| 2127
9/04 ?;Om 1 1 [#I FN@ REKER| 40253 2 | &8 KXF2) NEXRMAFAM]  4:0407] 3 [hF BES() ME| 40427| 4 (A 2L ME| 40820
5 |#EL (1) RAEME| 41054 6 |FMEE HIMQ2) | AEXFAM| 41077| 7 |=H EFO) WE|  4:11.62| 8 |&EfE EEHRQ) BE| 41444
9 [iEH BRQ2) BREIE—| 41541| 10 [/M2 E(1) Rg|  415.62| 11 |FiE KK BAREZE| 41804 12|=N #4©@) =8| 4:18.06
132 E—8A2) | AEXRFAM| 419.10( 14 |4 BEA0) HET|  419.69] 15 [FXK &) WE| 42019 16 | KAR ##E©2) BREE| 42084
17 [#&@ Z3(1) BEE—| 42250|18|EE H©2 HEM|  4:24.25| 19 |lLO BWEQ) BAKE| 4:33.90| 20 |AME K2 &H| 44304
9/05 ?O%Om 1 1 |&3% =1 @) SR 16:53.92| 2 |81 #K() BARKE| 17:1068| 3 |4 E BAF) AT 17:22.07( 4 |#01 KEEQ) BETERE| 17:22.50
5 [BEAK EE(1) BEIAWE| 17:2874] 6 |KARE EXO) ZB| 17:20.19] 7 [/hE BA) =&| 17:31.36] 8 [FAK &) 1E8REE| 17:34.26
9 [EXE #M HAEM| 17:34.95| 10 |24t #H/7(1) BRI 17:42.61] 11 %L HFEA) BAKZE| 17:53.02| 12 |EiA & (1) WE| 17:55.17
13 [#0)1] 151 TR 18:12.03 14 [#BA HE) Ji%A| 18:13.95] 15 | FHI ER(1) J%E| 18:15.24| 16 | LF HFE(Q2) = 18:3245
17 [E+&E B’RAM F%R| 18:39.57| 18 &5k 9iE(1) JAME| 18:48.87| 19 |RA HX(Q2) F%ESB| 18:56.11] 20 |FH #(1) WE| 18:59.14
9/05 ;%O%C)Om 2 1 (E+ #BE5Q) fEREE—| 15:03.23| 2 |&HE KF0Q2) NERFAM] 15:12.07] 3 [LE REQ) BBARERE | 15:13.98) 4 [ILA EB(2) fBRE—| 15:20.50
5 (fini FAEM) BEE—| 15:36.37| 6 [ REH2) #E| 16:03.86| 7 [ FNQ) HEATEM| 16:04.70( 8 |Fiz KK(1) BREZE| 16:07.35
9 [/ ZE(1) Rg| 16:12.18) 10 |[#EF £EER(2) BAKE| 16:17.13] 11 [#E L iHth(1) HAEM| 16:19.19] 12 |FFiFE 37—(2) REXRFAIM| 16:21.75
13 |9 E 4231 FEATERE| 16:23.34| 14 1R £E5(1) R 16:2477| 15| B S FQ2) HAEM| 16:36.73| 16 | K7 BRIE(2) e FEkE| 16:36.81
17 |23 BL2) =8| 16:41.46] 18 | KRAEF M2 BAEZE| 16:43.08] 19 |J1138 FAERQ) #E| 16:44.15) 20 |4E BaR(1) ME| 16:52.12
21 | KR &) NEXRMFRM] 16:52.85] 22 [T #82) BT 16:58.38] 23 [ B 1&&(2) B 17:06.32) 24 | &HE #(2) FEE| 17:07.46
25 [T #KQ2) BIKREE| 17:09.39( 26 |5:8 HA() R 17:10.31| 27 |[4£8% Hith(2) fBEI| 17:10.85) 28 |HhFt #(2) f&@/E| 17:25.70
29 2 R—AaR(1) BEI| 17:3351] 30 | L1 3 =) fEM| 17:40.16| 31 |F 1L #(2) NEKRFAE| 17:49.70| 32 [FAIAWL £51) FIEPR| 18:12.73
9/04 ?1¥OmH 1 +01 | 1 3L B8R0 R4ER 15.10( 2 [(£H 5EEQ) NERFAE 15.22( 3 [A{R BWE®) NEXRMFAE 15.42| 4 [FRix EZQ) gk 15.45




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

LR (BF-iRE)

BEESGEZOHEEFERS
AB i#H #] m [ Ef FiE FoEk | f KE£ FiE ok | fr K4 & ek [ fr K£ FiE ER8%
5 [&B BEXA) = 16.04| 6 |BEAR BERQ) B 16.31] 7 |EH HB(1) SEREE 16.36] 8 |AR &2 REXRFFAE 16.45
9/05 ?O%mH 1 1 [mr mim maEm|  5374| 2 [ EEQ s8] se603] 3 [E = =@ se11| 4 |EE L mxEEl 662
5 [E #(2) BRI R 57.73| 6 |XRIE F(2) FLERA M 58.09| 7 ¥ XRE(1) wmAXZE| 1.00.10| 8 |[AHH &F©2) REXRFMFAE| 1:.02.70
9/04 ?O%OmSC 1 1 |#E Bik©) ERE—| 94001| 2 |AT BELQ) #eE| 95478| 3 |AF HEQ) FLERAILIN] 10:04.00( 4 |EA FikQ) BAREZE| 10:06.29
5 [IRE BE(2) =&| 10:07.95| 6 |&4 HIEQ) FEREIIN] 10:08.15] 7 | AL |AQ) #E| 10:23.15| 8 [&H BX(2) #H| 10:30.20
9 [luO ;@) ERE—| 10:35.28| 10 |IRA =) BRE%E—| 104849 11 | KB T+(2) Bkl 10:51.18] 12 |JII3R ;BRAQ) BT 11:10.48
13 |[#=5k EB(2) EEBE 11:31.08
9/04 ?O%Omsc 2 1 | E# s=XKER2) 12| 101959 2 | &5 KH(2) RERMFIIN| 10:53.31| 3 |7 LT AQ) HiEM| 11:07.04| 4 |B% #H/NQ) EBET| 11:07.47
5 [BEE KE0) sakeE| 11:00.20] 6 |AH BZ0) HSEr| 11:10.18] 7 |EER KiE©2) BsakeE| 11:14.77] 8 |HE #AAQ) HEESE| 11:17.90
9 [#TH BH(1) LR 11:21.84] 10 |FEF FIEM) HEE| 11:26.33] 11 |[HR HEQ) BR( 114571
9/04 ?O%OmSC 3 1 |&ER £EW) #E| 10:36.54] 2 |3 FEARERQ2) HE| 104068| 3 |HA BO) F%E| 104523| 4 |0E #@E0) BIKEE| 11:02.43
5 [BR &KR©2) R 11:06.47]| 6 |B%F /(1) #ET| 11:28.90| 7 |AF EBHO) HER| 12:1460
9/05 ?O%Omw 1 1 [EE EEQ) wWE| 24:27.80] 2 [RE ®OQ) FLEXRFIM]| 25:01.43] 3 |/ME 3E(2) EFI| 26:07.34| 4 |;Ts f%85(2) fBEII| 29:05.20
5 (BaE HIEM BRI 29:11.13] 6 |AT EzN0) | AEXFFAIM| 30:52.65| 7 |&fikE ZRE2) REKXREAM| 31:35.35| 8 |:&EH KEX) =8| 31:43.14
9 (il #5=(2) MBI KWE| 34:55.75| 10 |+t EAQ2) fBARKE| 35:27.45
IEG) LA SERER() RO ERIQ TE FLa2)
BF = X \H0) 41.66 : FE #3H2) + L WA BAM) = EXIE R (4D
9/05 1 200mR ‘ e Ex BEQ)| Aag| 2 |[MERAE [ emago)| 22| % | REAMAM RE me)| B4 [BRER nk i) 39
[EEE XHI) Aft BEE(2) I BFEEAR) L)
MNEF %L(1) HEERQ ik FHQ) B EE2)
o t 5 w2 o s K¥t BEE(2) - =H HREQ) = B 71:8(2)
5 |50 A HEO 4357 6 |{SBkEE INFR FBER(2) 4366 7 |WE ok R 43.83| 8 |fBET o RiE) 4425
Her XF12) =8F0 A $R(1) FTh EFEARQ)
FF8 EH0) & 1Em(2) HFE gEZRF0) LA A ER(1)
BF = 2k BFEQ ) _ EH EREQ) ) = = EH &EAQ2) . = =H HREQ) .
905 IT600mr | ! Bl ML mAn)| 1870| 2 (AERAAE | e g 52497 3 |BAXE aig e 2200 4 |RE ft pezg| S0
EEE K1) R FTEQ) e FEQ =E Ak
Kk BH2) & #E0)
- #FE KEM) ) J RO ER2) )
5 |5R1& XL | 333.96) 6 FERAF M mE mt(o)| 33497
HTE F(2) = N o =€)




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

LR (BF-iRE)

B8 % QKL RIS

AH] B M| @ [E] EZ G BB [E]  EZ il BB (]  EZ Gl BB (m] EZ Gl L

9/04 i%ﬁ% 1 1 |HE EE0) 1Bk — 1m88| 2 [REE }i5(2) RARH 1m8g| 3 |FEE Kih(1) tEmE % — 1m80( 4 |REA KiE(1) fERE— 1m80
5 [#3A FHH(2) BREE 1m8o| 6 |FRE FI23H(2) RARH 1m75| 7 /MK FEAQ2) e R 1m75( 8 |HEAR K#(Q2) R ARH 1m70
8 k35 EEE(M il 1m70| 8 |EEIEE HIHE(1) BREE 1m70| 11 | &RE #1(2) BIXHE 1m70( 12 |t E B3R |2 1m65
12 | {8 fEAER(2) 1afE FakE 1m65| 14 Rk #23(2) R R 1m65

9/05 i%ﬁ% 1 1| T8 242 = 4m30| 2 T8 JTik(2) 1ERE%E— 4m20| 3 [/ ERIE(2) 1EmE % — 4m00| 4 (B EKXER() | AEXFAE 3m20
5 |B& B AERTNE 2m40

o0a |2 1 2 ES-250) | T 2 |k #eo) wmE—| Tl 3 [mE nme) wxex| O 4 [mAnEe | nExeanz| T
5 [xm @) sghe| Ol 6 |mm mI) | rmkeram|  OT2L7 [n e 8| OO s |waaamo) | nExenz| O
9 [me e miEm|  OToo| 10| ER() wEE—|  CT 11 [ we) wmsE—|  OTCol 2 [geu reE) s OT2Y
13 | i BI) gpn|  OMlulnmmne | aexeam] O s [ER SR wxEgl Ol 16| £m ) wEm| T
17 |®H0 BA@ 21 I REY PR wmEEe| Tyl 19 (e xme) srE| OO0l 20 ML AR sim| O
21 [0 #BAQ B| OO0l 22w #H @ oo 2w mEQ | hmksam| 7ol 2a|wo xBO) 8| "
25 |23 BEQ) sspens| O 26 [ @A) gupens| O™l 27 gRE BA) swan|  OT2l 28 |4 BAG) rma| T
20 |# % 15IE(2) e[ 78 30 [1Em KA wgE| Ol a1 |E® A wrEg| Ol |miE e sgn| O
33|m Eza0) 2] I EPY 2 0 s "2 s mat EmBO) Bt OOl 36 s mG) | B
37 |#53 EBG) wmEzE| 71 98 [ FEQ wgal T a0 | & BEO) sa| O 40 |hiR £AQ) #mr| ‘T
a1 A KB BTammE| Ol a2 | sk wig|  Too| 43[R g2 wmzE ool 4 K wrAmm N0
45 | Eie 70 wan| Ol a6 8 ) mET| SOl a7 (g Fei) sgal 7

0/05 |2 1 1| kB wmEE—| Tl 2 [2T xme) sEm| Tl s [mE e | wmkeam| T4 ik E) wa| °m0
5 |& BE | 2T o |5 EE e T 7 | A EQ sE| PTOl 8 | @) ]
9 |5E AWQ) BAEE| 0| 10 R mE) o 20l 11 | =O) s8] 770 12 |Ex mAQ BAEE| 00
sk WA | nmxeaz| P14 [EE g miEm| o] 15| T HE) mia| ool 16 | HTEQ) s 10
17|#% &#—@ mg| 1T 18| RE w) arAmm| T




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

LR (BF-iRE)

SFRREE L ORE RS

AH #E #l B [ Kg i o8 | {0 Kg i o8 | 67 Kf FiE EoER | fu K& FE LR

9/04 %i& 1 1 |EE BBR3) AT 12m32| 2 [BESF R BEAE—| 11m88| 3 |IuA H(2) ME| 11m59| 4 |EE ELER() Hgs| 1oms3
5 |£H BEQ) = 1om42| 6 | KiE EEQ) BEII| 10mo02| 7 |FLE EANQ2) S EREE 9m61| 8 [#7H BEX() SR 9m50
9 |#E (1) A 3 8m63| 10 | Rk #HE(2) BIRHE Tm54| 11 (M5 &) 12 AR EE Tm42| 12 | KR ZF | k(1) pur 3 7m31
13| KT 8#AXQ) BIXHER 7m10

9/05 i;;& 1 1 |E&F AX—©2) B£IT| 32m82| 2 |ALL HIERQ2) FEA|  28m92| 3 |KIIH HEQ) FE| 28m81| 4 |EHE ELER) FEA|  28m37
5 (& EHQ) Fge|l 2ims6| 6 | 2@ F() #E| 27m37| 7 |HE &) B 25m49| 8 At FZ() NEXRMFAE| 24m97
9 | =B MXR®2 B 24m69]| 10 |F £ EEAQ) EEREE|  24ma3| 11 |1 HEB() fEREGR]  24m31| 12 |#EK ZE() #ME| 23m34
13 [5kF E4H(2) BIKRWE| 22m49| 14 |7 HIEQ) BIKRWE| 21m71| 15 [#E BHi&©) EREEMEE|  19m69| 16 [FEEF E4H(1) fBIARHWE| 19m09
17 [FEXK X—(@) 1E8REE| 17m87

9/04 ;537_& 1 1 [H =mER@2) Fi%| 50mo0| 2 [t FZ(2) NEXRMFAE| 46m66| 3 [RE HAQ) 24| 36m39| 4 [fEE £EQ) REXRMFAE| 36m23
5 LU $(2) #ME| 35m30[ 6 |4 XM Fi%|  3omes| 7 |k E(1) WE| 25m26| 8 |MEE =AM HEE|  23m21
9 |#&H BABAM P& 18m05

9/05 ij& 1 1 [&8 FW #ME| 52m69| 2 |Z M X2 BB  50m50| 3 | KIIE BEQ) Fig|  47mso| 4 |hnEE HIREQ) EEE|  45m47
5 |EEE A1) SET|  44m14]| 6 |ILAK FEE(Q) EMT| 43m05| 7 |HE WE) BRI| 42m69| 8 |ME WIR() EEEH|)  42m49
9 |’kF Z=#H2) BIKWE| 42m25(10|hEH E£0) S| 42mo0| 11 [#aA BEX®1) NEXRMIM]|  41m90| 12 |BEF & 2HQ2) fBfE%E—| 39mb56
13 [/ E H=AR) BET| 39mb52| 14 |HEF EFHQ) Hgs| 38mes| 15 |HR EEQ) W 38m86| 16 |1l &E(2) BET| 38m68
17 [ IR KIE(1) FighR|  37ms4| 18 [t 1£(2) BZIT| 37m80| 19 [KT #KA(2) BIRME| 37m38| 20 [fE4 #T(2) FEE| 36mi3
21 i@ £%@2) HE&| 35m21

opHF

9/04 ;;.%EJE(L%;’J&E 1 1 |&3F ®E0) ke 1m77| 2 |HEAR KEBQ) g 1m75

9/04 fgﬁﬁ 1 1A FX®1) FUEKRAF M 4323| 2 3RO REQ) ME 4148| 3 |BEH Eth(2) AE 3795| 4 (&R RZRQ) HEkR 3415
5 [RII Bz = 3409| 6 |EMA EM2) = 3384 7 [M A& &AM fRE R 3369 8 |ILA SmAQ) LT 3108
9 [ IS =& 2365| 10 |H#T ZEABR(Q2) EEN 1930] 11 | EE EERA(2) X 626




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

RRE (BT ERE)
SFRREE L ORE RS
AH #E #l B [ Kg P& o8 | {0 KEg i o8 | 6F Kf FiE EoER | fu K£ FiE LR
9/04 ?O%m 1| +22 | 1 |46 #22) NEXRFRE 1068 2 [/MII BEEA2) | AEXRSTIM 11.08( 3 (A KF(2) AT 11.23| 4 [A% DEM) Y i 11.35
5 |A% &52) BIKREER 11.38| 6 |FE iE3H(2) REXER 11.39] 7 [+ EFEQ) EiiE 11.52
9/04 ?O%m 2| -05] 1 [EK EH Rz 10.74( 2 [#2K BA®1) FUERAF LM 11.00f 3 [AR#f BREE(2) NEXFFAE 11.14| 4 [EH FAQ) BARAKE 11.35
5 (&8 2 BREE 11.37| 6 |3k R(1) FEE 11.39( 7 [shL F#:(2) 12 11.60
9/04 ;%iom 3| +23 | 1 |K% K@) RRE 10.85( 2 [ILT BI=(1) gk 10.94( 3 [J\3 ##E(2) b3 11.05| 4 |E25 EEQ) NEXRMFAE 11.21
5 |EF #L(1) SR 11.23| 6 [&k &7 R KEMR 11.38) 7 [FE K&E®1) e 11.41| 8 [k —Ak(1) EIXREMER 11.45
9/05 ?O%m 1] +08 | 1|8k EF@ B 21.62( 2 |=MA #KE@) NEXFAE 2221 3 |t & W) AT 22.37| 4 |Z& BHW) 1EBREE 22.88
5 |BEIH BAQ) W 2292| 6 |S# 381 BAREE 22.92( 7 |H#Ek (1) HEE 23.43| 8 |HifE FFE() EiE 23.79
9/05 ?O%m 2 | +0.2 | 1 |#E #HQ2) AEXRTRE 22.00( 2 |FE#E K1) RAEME 2233 3 |f2H #HEQ2) ME 22.60| 4 |H#EME HRIEQ) 2T 2272
5 [BFE BT e 23.37| 6 |@ EHQ2) RiBAIER 23.49| 7 |EH EEQ@) =2 23.52| 8 |4hL FH#k(2) fa [ 78 b 23.67
9/05 |2 F 3 |03 | 1 |=K mE0) sigi|  2216| 2 |KH EEEQ pearer|  2258) 3 |2tR meER) mxmE| 2268 4 [RABACD) | AEXEAM| 2269
5 [EZA H&2H1) NEXRFRE 22.99| 6 |#AL FHH(2) BAKE 23.17| 7 |FE XE() e 23.26| 8 |HF W) b1 23.61




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

BRI ESOHE FHRS

onji

LR (B Fik)

HH [EE] #] R |6 K# Sl sofx | fu KE£ g aofk | i KE£ g 8k | U K#£ g ER8%

9/04 i%m 1| +22 | 1 [#6E #3Q2) REXRFIE 10.70| 2 (R F2) ME 11.46] 3 [#2E Rth(1) %A 11.46( 4 |48 #&0) fEEREE 11.94
5 [£&F B R R 12.36| 6 [S5E KAER AR 12.93| 7 [KEF HKR(2) EREE 13.59

9/04 i%m 2 [ +03 | 1 | KT &th(1) fERE— 1151 2 (AR BAEQ0) P 1155 3 [#&#k FAQ) FEpR 11.63| 4 [5EH %£ZE(2) FER 12.33
5 |#EkE AR R 13.22| 6 [H&E)I BEA() i 13.49

9/04 i%m 3| -22| 1 |XHEE®2 SebE 11.84| 2 [HF B2 E 11.85 3 [Fi& FE%(2) 1R A REE 11.91] 4 [T #{=(2) REXRFAM 12.24
5 (ILE BAfE() rakE 12.82| 6 [FIL EQ1) Fig 12.97| 7 |B&W B AQ2) BR 13.15

9/04 i%m 4| +18 [ 1 [#AK BAW) AEXRFRAM 11.14] 2 (ZATA $R(1) HE 11.48] 3 [/ha& FEE(2) 2R 11.68| 4 M@ £k ©) fa 7 12.04
5 [R &R(1) EH 1213

o/04 [2F 5| +08| 1 [2K m@0) wEm| o) 2 [k o) gea|  113s| 3 |&mE xEO) =@ 1142 4 [5E BB | 1166
5 [&# WA PR 11.74] 6 [ZE)I BE2H(1) AR 12.39] 7 [HAR E£H) EEEE 14.95

9/04 i%m 6 | +25 | 1 | K% B2 R 1098 2 [/\Z 15#8(2) P 1.17| 3 [{E#E —r(1) BIKRER 11.36( 4 |—# #—8A0) R KR 11.55
5 (L Q) FE 11.86| 6 [®A (2 AR 12.00| 7 [RiI%F 2(2) RERF 12.75

9/04 i%m 7]-04| 1L ERQ NEXRFIE 11.29] 2 [&+ &) BREE 1131 3 [BA BEQ i 11.69] 4 [E& EHQ) EHT 12.03
5 |[#AK () wakE 12.30| 6 |&H EIE(Q2) FEHR 12.43[ 7 |FIE #XER(2) B 12.61

9/04 ﬁ%m 8 |+03 | 1 LT BI=() Rtz 11.05 2 [#iFE SEHE(1) g 11.45| 3 [fE£ BRE@) TEBREE 11.59( 4 |FHET BX(Q) LR 12.12
5 |#T= k() REa 12.20| 6 |&4E 1€3H(2) fBREE%E 12.45] 7 | BAM) X 12.75

9/04 i%m 9 |-01| 1 |%Kk &7©2 i K1ER 11.60| 2 [&HE FHR(1) = 11.68] 3 [$7H B&(2) EHT 11.95| 4 [EZ BRME(1) R E— 12.17
5 [&k HMA) LR 12.17| 6 /MR BEP9(1) EH 1221 7 |WWTF RFW) HER 12.41

9m4%$m 10| +0.3 | 1 |[AR#f BREE(2) NERFAE 11.21] 2 [8RE HERE() BARKE 11.48| 3 |fREk BE#(1) SET 11.69] 4 [tA FN4H(2) BREE 11.77
5 (Rig HEA0) e 11.82| 6 |JlI5T B52H(2) LR 11.82| 7 |iLEk fK(1) =) 12.49

o/04 | 2T 1|7 | 1 |md k@ gan| 1114 2 [shL FHRE mEBERE| 1145 3 |[EH 2O mAAE| 1152 4 [EH EAO wE| 1162
5 [BA FAREN2) BT 11.68| 6 [EMH HI¥E(1) BRERE 11.86] 7 [HREF R#k(2) HEA 12.22

9/04 ﬁ%m 12 +31 | 1 |EH FAQ) BAKE 11.31] 2 [3&K BERk(1) ME 11.81] 3 [ALL B&(2) BT 12.05| 4 [BMI JTHEQ) 2 5ZE 12.13
5 &g 2 LR 12.17] 6 [l B2 (2 e 12.99

9/04 i%m 13 -01] 1 |FEEHQD RiEK1ER 11.36] 2 [BfiF BEKQ2) e e 11.63] 3 [[BK K—(2) (E38: 11.84] 4 [#A E£46(2) & 11.89
5 [BkiE FBi(1) HEERNE 12.38| 6 [(£H FE(Q2) famE R 12.41] 7 [ZE &) FBFE 13.07




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

BRI ESOHE FHRS

onji

LR (B Fik)

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/04 ;%O%m 14 +15 | 1 [/ BEEBQ) | AEXMFAM 11.20( 2 [F1EF DE() Rtz 11.35( 3 |48 HEM) R 11.88( 4 |4t E(2) KEA 12.37
5 [&HHMA &40 BIXRHE 12.40| 6 [#AA #EE(2) a2 T 12.50| 7 |&RE £ %A 13.49

9/04 ;%O%m 15[ +2.1 | 1 [RE £L(1) FUET 11.25| 2 [A$ B2 BIRHE 11.35| 3 [4}5E #(2) %iE 11.47] 4 |1l BERI2) fakE s g 11.65
5 [H# FEH/A) B 11.90| 6 [HRIR KE(2) RERF 12.42

9/05 ;%o%m 1| +06]| 1 [k EFQ@ Rtz 21.89] 2 | R EFQ) G 23.75( 3 |AK #(@2) 1R A REE 2393( 4 |&HH EX®1) o= 24.49
5 [uHk 5—(2) SebE 25.14| 6 |TS B3E0) R Tk 27.14

9/05 ?O%m 2| +05 | 1 |ZA KEQ IEXRFIE 22.73| 2 |5KHE RiE(2) &\ 2397( 3 |RHE KHE1) B 24.20( 4 IUT K&K ¥ 24.42
5 [1HEF RE2) REE 25.64| 6 |=15 1&2H(2) EREE 25.81

9/05 ;%O%m 3| +01 | 1 |2 EH L 22.48| 2 |5% R#k(Q2) =5 23.70( 3 |k BAQ2) FER 2387 4 |[{FEHE H2(2) i 24.83
5 (B 123R31) AEXRFAM 25.02| 6 |EME FEBQ) R PR 25.48( 7 |ATEF 15(2) KRERF 26.45

9/05 ?O%m 4| +16 | 1 |FEEE KHEID Rz 22.49| 2 | 5% () BREE 2353( 3 |f#IL REE(1) Fig 23.93| 4 | REB() by 25.68
5 [FF I|rH2) BIXHE 25.91

9/05 ?O%m 5(+20( 1 |£8E HH#HQ2) AT 2265 2 |5H EIE(Q2) =25 23.45( 3 |#AF EFE(1) i 2364 4 |BF $EE0) RE& 24.66
5 [#)1 BE&/Q) R 26.40

9/05 ?O%m 6 | +1.3| 1 |BE RFEW = 23.55| 2 sl FHR2) ek 23.61| 3 |¥kH EHEQ) HER 23.95| 4 |RA Q2 LEBEA T 24.48
5 % B2 REE 24.71| 6 | A4 #Z(1) E1E2) 24.74

9/05 ;%O%m 7] +0.2 | 1 |#RE #&32) REXRFAE 2231 2 (iEEE —R(1) fBI KR 23.71| 3 |7k FA2 HME 23.71| 4 B gE—(2) BAKE 23.86
5 [E1L F£RI(2) R 2439 6 |HEF B RS 27.69

9/05 ?O?)m 8 | +04| 1 [2H REQ® WE 23.02| 2 (M B2 REXERE 2329 3 (B BHBQ) BIAWE  2400| 4 |45 £ HEE 24.48
5 |BCE RB() HEEME 25.17| 6 |kKEF HA(Q2) BEEE 28.74

9/05 ?O%Om 9 [ +14 | 1 [#A& BXA) AERFAM 2257| 2 |HF HWH(2) W 2354 3 |HE FIR(1) =29 23.79( 4 |FHT BAX(Q) xR 24.97
5 |&£H B®iEx1) fafE 25.17| 6 |LB &) 2 [ et 2 25.69| 7 |&HME #EW0) #H 27.44| 8 |HEF #EKA) 2 5ZE 30.36

9/05 ?O%Om 10 +1.5 | 1 [ K% BEEQ) 1E8REE 22.72| 2 |#U BHHQ2) BAKE 2320( 3 | B J1iK(2) &R T 23.94( 4 |)I5T BB3H2) LR 24.19
5 [FHE Jik(1) PR 24.69| 6 |EER FAQ) BER 2691 7 |[#2R £/ BEEE 31.30

9/05 ?O%Om ]+ 1 [ZEBEHD (E:8: 2313 2 |/haR EEQ) famE R 23.73( 3 |4 FAQ) FEHR 2392 4 |&k #=(2) RiBATER 24.26
5 [KBR @B FUAT 25.05( 6 |7Z@)Il BEH(1) AE 26.08




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

LR (B Fik)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/05 ;%O%m 12 +1.2 | 1 |#EE REQ) fe2E T 22.72| 2 |EX #HI) REXRFIE 23.07( 3 |#Ek (1) REE 2331 4 |k FER(1) ME 24.15
5 [4@ ZEA®) FUET 2509| 6 |&H4 (1) e 26.07| 7 |#B&E BBAM) %iE 26.22

9m5§;m 13| +0.9 | 1 |$ETIH 1&AQ) wE 23.22| 2 |F&FEA KEQ1) =& 23.42( 3 |3 &) BRKE 23.75| 4 |t BEKER(1) BE 24.21
5 |&FT BEQ2) L& 25.94| 6 g4k BEIE(1) R KA 26.87

9/05 i%m 14 +1.0 1 [KXR BRI BREE 22.85| 2 |KEO BER(2) | AEKMTIM 23.82| 3 |H#EHE R Q) 12 T 2383 4 |=l& HEHQ) 1R A RE 24.63
5 [WE £16(2) A 24.88| 6 |{EBE FHHE(1) FEPR 24.91| 7 |#RE =) FER 26.38

9/04 i%m 1 1 |Fe® &A1) IEXRFIE 51.65| 2 |54 K#k(Q2) =5 52.54( 3 |#RHE &Ei@(2) REE 53.05| 4 |HE E(2) a5 54.50
5 [&H &0 BIXHE 59.30| 6 |iE:E K2 iz1o 59.99

9/04 ;%O%m 2 1[5 K@) 2 51.90 2 |;kE R#E(2) %#H 54.30| 3 |A&F FIZ() SR 55.83( 4 | X% EZ(2) BT AHE 56.49
5 [fRisr 552 REE 59.29

9/04 iﬁm 3 1 [/Vik HERR(2) 1E8kEE 51.49| 2 |[R BE®) REXRAF M 52.25| 3 |15 HFQ2) BRKE 53.25| 4 |FHE k(1) FEHR 54.61
5 [ Q@) BT 55.32| 6 |BFA #&E1) KEA 58.22( 7 |FHA EAER() fBRE| 1:.00.34| 8 [ERE 6(1) 2T  1:02.06

9/04 ?O%m 4 1 |%k &2 B 52.61| 2 |& #h#H2) SR 53.72( 3 |4 HEAR(1) 2] 54.33( 4 |KEO #EHRA2) | AEXRFTHIM 55.79
5 |liO ZEF®1) HER 58.90

9/04 ;%O%m 5 1 |EEE XE) &R 49.56( 2 |BEM FEX(Q2) REXRFAE 52.77( 3 | BB FIZE(1) 12 76 54.60( 4 | KIS B HEE&| 1.0048

9/04 ;%O%m 6 1 |3#E Rz BAKE 52.15| 2 |BFeh HEE(2) BIAWR 53.58( 3 |&HHE EHE(2) i) 54.36| 4 |HaF EZ(2) NEXTAE 54.86
5 |k tHIE(1) E4:2) 56.16 6 |t EZF() ek 57.98( 7 |FEzk SkE(1) fERERE| 1:01.03

9m4f$m 7 1 [ R B3R BREE 52.79] 2 |BK &2 R 5352 3 | KR KE®2) HE 54.49| 4 |fEIR HE(1) SR 56.54
5 44 EARER() FEHR 57.411 6 |&/:L H#AQ2) fBET 59.14

9/04 ?O%Om 8 1 [EAR FT|KRE@ f'ET 5257 2 |=@E FR(1) ME 53.66( 3 |42%F RE(2) HER 54.36( 4 | K EF®1) & 54.48
5 [ BEQ) REE 55.58

9/04 ?O%Om 9 1 |& B0 (E:8: 51.32| 2 |85 REQ &H 5277 3 |85 FEQ BAKE 53.24( 4 |KJII KE(®) ME 56.93
5 (mE B2 REXRF M 56.94| 6 |BFT &2 EiE 59.38( 7 |4 BEA(D) BRI  1:05.96

9/04 i%m 10 1 |[3#FaE B0 Rtz 52.22| 2 |K9%F 4Lt—BA(2) 1E8REE 54.06( 3 |B=E R0 e 54.40( 4 |FEA K#H(2) FEEHR 54.60
5 (I K#E(1) i 55.01| 6 |MOB& $RIR(2) R R 57.64

o/04 | 2% 11 1 |EXK BFEQ) RAz 48.61( 2 |RE BD(2) BREE 52.28( 3 |aTHA B&Q) FEE 55.67| 4 |Ai% KEQ) LIS 58.46

400m




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

LR (B Fik)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/05 ;%o;;m 1 1 [RAAR RiK@) EREE| 20196 2 [FHK &R HAER| 2:02.23| 3 |5 hER(2) 1B 2:04.37| 4 |BE HRABAQ FEE| 20533
5 [BRA BHE) 1E8kaE|  2:05.66| 6 |12A FHIE() NEXRMSAM| 20596 7 [E5E KEEQ) EEBR| 21016 8 [1EE &KQ) F%E| 21487
9 |FEiE BE4(2) #E| 22315

9/05 ;%O%m 2 1 [ELE 20 BREZE 20251 2 [RE £/:Q) Fgh®k| 20342 3 [BEWL #iKEQ) s 2:03.99| 4 |EtEE BEQ) BE| 20541
5 % RIIE(2) BIKWE| 2:09.34| 6 |iIRE BEQ) HEAEE|  2:09.88] 7 |l AEA1) ZB| 2:16.76| 8 |5kEF txE#H(1) FEE| 22191
9 [FEH EZR®1) BAKE 22214 10 [HE W) EREPR| 23159

9/05 ?O%m 3 1 |BR X2 FH| 20432 2 [RXE EEQ Fig| 20451 3 |ILT EEM hEXRMSAE| 20639 4 [FXK #12) R&| 20683
5 [f&4 &A1) HEiBK{EM| 207.06| 6 &£ FHEQ) EHE|  207.94| 7 |FNHEAQ) WAl 2:11.33( 8 |12 EiEsQ) FEE| 21450
9 [ #hiE2) BIKWE| 2:14.80( 10 |/t HEA(1) Ri¥|  2:2157

9/05 ?O%m 4 1|8 FEDD SRR 2:03.24| 2 |/l BB ME| 20561 3 (=i BIERQ) HEKER| 20632 4 P BEEQ) fERE TR 2:06.99
5 | #EQ@) Fghk| 20711 6 (WO #EQ) ERKE| 20896 7 [T WEQ) JUERFTM]|  2:09.29| 8 |5KHE HEH) W 2:12.28
9 |BER BAN) RAKE| 21832

9/05 ?O%m 5 1 |BH ZBE) ME| 20179 2 |H#LE BHO NEXRMAE 20270 3 [FE BKEQ $i%E|  2:06.65| 4 |F L B fEREEMEE| 2:07.78
5 [&#E B—) NEXRMAM|  2:08.97| 6 |H# BEAER) SgEhk|  211.97| 7 [EH BN EEmEE|  212.14) 8 [#E AFQ) | 2:13.32
9 |HL BEA() BAKE| 2:14.84| 10 |FaK KB BRI 2:23.14

9/05 ?O%m 6 1|3 L &80 BEI| 20259 2 |Z=@E BEE(1) W 20259 3 [HE ZEQ) EFEEMAE|  2:08.10 4 |[AE KHEQ2) R%| 20895
5 [EAR &%) SET  2:09.42| 6 [BK BK() EE| 21334] 7 [FF mE0) EEEEE| 21546 8 /ML NEQ) HiEE| 2:24.19
9 (A 5E®M) FigLs|  2:26.16( 10 |5k BF() R 2:31.73

9/05 ;%O%Om 7 1 |E% 2 #E| 2:03.90| 2 [FET FNHE2) 1588 2:04.57( 3 | BEEE(1) fEmEmEpE|  208.16| 4 [IIR IR HQ2) R 2:09.36
5 [JIlA #AQ) HwEl 20942 6 [HE WEN) BIKWE| 20984 7 |BE BXQ) B 2:11.44] 8 (B FOIFA) RER| 2:13.81
9 M BEQM) BB 216.06] 10 [(ZHE FHAQ) EREGR| 22321 11 [hit pHEh(1) B 22322

9/04 ?S%Om 1 1[I BN HEKEM| 41068 2 |#EL (1) HAEM| 4:1096| 3 |=ME EZ(1) W 41249 4 [ERHE—BAQ) | AEXFFAM| 41331
5 [/ Z(1) g 41538| 6 |HL Z(2) EEEMEE| 43001 7 |HII KIEM) BETERE| 43339 8 [RA BX(Q) FHER| 43507
9 (B (1) HHA| 43891 10 |Ek (2 BRI 447.84] 11 |F8& BXR©) FER| 449.97| 12 |BA ZEXRA) HEA| 45526
13 |3 £ \BREW AME| 45543| 14 ZH FHQ) @REh R 45925 15 | BE#M() EHI| 5:00.30] 16 |[#2E BAF) HERE| 50597
17 | E8F & 3H(1) #apEl  5:30.84




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

LR (B Fik)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9m4ﬁ£mn 2 1= #%2H2) B 41821 2 |[FMEEF K32 | AEXRMTAM| 42142 3 IO HEW BAKE| 42276] 4 (AL AEQ) WAEn 42321
5 |&48 B () %R 42482 6 |#hL FBQ) R KIEM| 42693 7 [BE %@ AE| 42874 8 ik B#EQ) FEERR| 43342
9 [WWTF fHEEM) NEKRMAE| 434.94] 10 [3H L KB EEEMEE|  4:41.66( 11 |5thim FOMBH(1) W 44211 12 [$ER HE©) FEE| 44274
13 [/Ivits R (1) %i¥| 5:02.84

9/04 i%mn 3 1 |BH 20 WME| 41419 2 |{EB B() ERAE—| 41428) 3 [#EiE E=HEQ fBME| 415.30| 4 |HiE XKW BAEZE 41707
5 [k ZR(1) Rfg| 41858| 6 |EE BIEQ) BAKE| 41971 7 |5ME 1BQ2) Figk|  428.22| 8 [FIL 42 NEXRFIE| 42922
9 [RAR Ex(M) #H| 43321 10 [BR #@4E() Fi%R| 43360 11 |/\& BEWD) FHE|  434.89| 12 (8 #HEQ2) BIKRWEER| 4:36.37
13|FHE ERM) fEETEME|  4:50.80| 14 [KHE M) WEE|  4:52.01] 15 [#A& 1&K01) el 455.27| 16 (SR EHE(1) HEE| 45717

9/04 i%mn 4 1| BESX() ME|  414.63| 2 |tk B SR 4:14.85| 3 |HE XFQ2) REXRMSAM| 41515 4 |[BE F©) WG|  4:15.62
5 [BR /A2 #H| 41582 6 |HEE BEFQ) EMTERE| 42076( 7 [T FIIEQ) HEKIER| 42437 8 {2 £/(2) FEPR| 42468
9 |fkik (2 BRI 43451 10 /N2 Bi#EQ2) fEME|  4:34.55| 11 | B RR0) el  4:39.76) 12 (Bl /1 (2) BIKWER| 44061
13[ER K1) SebE|  4:51.63] 14 [# KB EEwE| 5.04.65) 15 [ BEBI(1) wBrEhR| 511.21

9/04 i%mn 5 1 A 15 R(2) ERAE—| 41989 2 [HFX D E| 42003| 3 |AAR EEQ BREE| 42015 4 [t% FH©Q) BIARWER| 42025
5 [3F B0 SR 4:21.45| 6 |FE BEHQ) NEXRMAE| 42175 7 [EE R—ER(1) fBETI| 42935 8 [/NE BA) R%| 4:35.60
9 [ (1) FiskohoR|  4:37.84) 10 [/ HEARER(N) EH|  441.38] 11 [mTR BE() BB 4:47.34) 12 [4E@E FEO) G| 447.80
13|B& EAQ) ;E| 44826 14 |ITH: HZ2(2) JAHE| 451.09] 15 ;xR HFAR1) RiEa| 50303] 16 |HE HHO) ERPR  5:17.86

9/04 i%mH 1| +04 ] 1 [BEAX BEREQ Rtz 15.77| 2 |AR #R#E@2) REXRFAE 16.50| 3 [&F &) 12 e 17.26] 4 [#&I BAX) R 17.51

9/04 ?meH 2 | +22 | 1 |#LE 8RO RtERE 15.28| 2 [(£H #E&®2) NEXRFAE 15.45| 3 (&R BKO) e 16.11] 4 (A ZEE1) TEBREE 16.19
5 [/ B5E(2) AERFAM 19.98| 6 [thid &K{E(1) B 24.57

9/04 ?fomH 3| +28 | 1 |ARBEEW IERFIE 15.36] 2 R EZ(2) BRAER 15.70| 3 [=F HEK(2) e 17.64

9/05 ?OimH 1 1 3L K0 RtERE 5433 2 |RE =2 B 57.94| 3 |RE F=(2) REKRFAM 5825 4 |HE E(2) NEXFAE 58.42
5 [RH#FBAM) FgkhR|  1:05.44| 6 [#2E &A1) HKE| 1:05.69

9/05 iﬁmH 2 1 |[RE B2 BREE 58.56| 2 |;tiE 1E&k(1) Fgs|  1:00.24] 3 |HF EKRD M|  1:02.92| 4 |ARE BED) NEXRFFAE| 1:03.38
5 (AHE &2 BIXWE| 1:.0473| 6 |EE B0 W 1:05.67

9/05 ;%O%OmH 3 1 |EH 2 e R 5896 2 |HH EZ(1) 1E8k8E| 1:00.23[ 3 |LUE A WE| 1:.01.96] 4 [JIE &1 NEKXRFAE| 1:0415
5 [REF EL22) BIAWE| 1.05.23

9/05 ?o%mH 4 1|88 BREQ &H 57.56( 2 |3 K1) BRKE 58.76( 3 |MT T tHRFI(1) WE| 1:0241] 4 |RDL BESQ2) RER|  1:04.14
5 |8 BX() LR 1:0464| 6 kM BIKQ) AEKRFAM|  1:06.32




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

LR (B Fik)

BRESSIEZORELRES
AR [EAE] $A] B |61 KE# FiE FoEk [ fu Ef iE Fof% | {4 KE£ E B | K£ FE 8k
-6 & B2 A Rs2 IEACEIR)
BF = X #EH0 41.76 e KH E©2) B FARER2) 12 BAXM)
9/04 200mR 1 1 |EERE Tk BEOQ)| Ko 2 [HepE A3 B—(2) 44.69| 3 |BEHT 0 F(2) 4491 4 | KR B 1EE() 4547
) =) B BHQ J=LIRP.N)
e ) B85S =
R K3Ex1) = B Z5©2)
5 [E# Ee )| 4970 6 [RIAER i —pn| 4610
HA FHA) E #h(2)
[ITES ;’i%icﬂrs(w X BEQ) HE Q) ENFIEIEE)
BF R #3H2) = BIE J1K(2) S S () e s Sl REE(1)
9/04 200mR 2 1 | LEXRFFAE E () 4195 2 |@BET G RiE() 4344| 3 |[BRBZE YA FIH(2) 4363| 4 |H% We b 541 4510
% : H"g; THh FEKRQ KB BRI HFE—O
i S K&
5 |18 +m H3E2) 45.49
STEE k(D
CEZENE) A EEQ2) BB )
BF e t B E#2) - FHA KEW — Bk &2
9/04 |1 50mR 3 1 (s P I I RE B 491 O [EERMAE &7 mo)| 400
B (2) NI I%% D) FEH k)
HEEBERQ Rk FH0Q) FEE E) FFE mmQ)
BF . A+ BIEE(Q2) - f2H #|EQ2) WE Bth(1) FETH 18 AQ2)
9/04 | 00mR 4 1 (feake I R I sk w438 % |FE xE Rme)| | 4 |RE mo mAQ)| 43
% % ?(1) AR R Ly A O)) 4 E #E0)
mAl R AEN2)
= g F1ZE()
5 |tEfETEkE 2 3l (o) 55.64
Sl FHR(2)
RO M) BK RN —# —E = A
BF WA BA) o~ IRE EiE2) - =K %7(2) e s 1E#E FIAM)
9/04 200mR 5 1 | FLERAT M HIT 2(2) 43.10| 2 |REE BE 1£(2) 44.66| 3 |HEBKXIER % h2) 44.85| 4 &R 4 BIE(2) 46.49
VI BEEAD) st EEA) ST EIRQ) R KiEG1)




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

LR (B Fik)

BRESSIEZORELRES
AR [EdE] #H] A |4 K4 FiE FoEk [ fu K& FiE Fof% | {4 K& FiE EoEx [ f K4 FiE FCER
Tt o) R Bl Ba Q) FEEFXE)
BF = FE MR ) = AR ik(2) ) S Bk &2 ) £ #IE .
9/04 [T 00mR 1 1 |EERE 7 2 E2) 3:24.19| 2 |fBREZE =2 7L 3:26.67| 3 |tREIEMEE 1 SE() 3:41.50| 4 |BE# B BT 3:44.57
%Eg ER BHO HE $HIF02) /MR BEF9(1)
. BAE BE0) .
5 [KEA& i SR Q) 3:55.67
AT R () _
FE gEzH JKE S2HE(2) W IEQ) Bk FIZE()
BF . EH &FAQ2) ) BE EEQ ) = Eh FEKRQ) . = sl FH#5(2) )
9/04 1600mR 2 1 |fBRKE ¥l BH2) 3:28.58| 2 |&H R (D) 3:35.47| 3 |[f@ET e R 3:35.75| 4 |{ERETakE 5 EE() 3:40.46
%% EE(Z) %}% 2(2) EIE T12) b e a0
e RE0) Il ER(2) T % 3H(2)
- JIAR EAQ2) ) = INER FETR(2) ) FHET BXR(02) )
5 [FE A e (2) 3:40.72| 6 |[fERH R Hrh #(2) 3:40.94| 7 |ZR =T () 3:45.62
i 22 ; (2) RFT 8E5(2)
AN 2R(1) 5 %ﬂ%m Hh AFI(2) EFETI0)
BF f2H BEQ2) . W KRIE 5=(2) ) o t 5 ) ) = HH FHE(©2) .
9/04 1600mR 3 1 |fE P () 3:28.76| 2 [HEERAT M Ak BAD 3:29.09| 3 |&iH =K EE() 3:31.76| 4 |%250 =18 2.3(02) 3:32.33
=@ ) O %”gﬁ% 2 B HHEQ) SH EZHO
Kk REQ2) BE1) Al gEH(1)
5 |5 RIS BN 5000l 6 |sems Agﬁ%&>:ﬂ%17 A= %5&@) 3:56.11
4 184801) e #EE A e = F L BEQ) o
() A F—(2) STRE 3E72(2)
I I0) A+ BEE(2) XK H#(2) EF =)
BF St 1&:m(2) ) . E3-5()) ) - FIE =(2) . e IRE ZE©2 )
9/04 1600mR 4 1 | AEXRGFAE #m 2R 3:25.43| 2 [{EBREE e 3:26.21| 3 |=& =mH KB 3:31.61| 4 [5%A A A 3:36.39
i d5s) ﬁﬂ%gzg Q:*Iilk ﬁEI%.’;’g; g;% #If_épg HIE BEQ)
BRA A2 NEE3E 52
e FaE Fik(1) ) o [ FF5(2) ) = i — (1) )
5 |FEHR e (| 34001[ 6 P& = H—(p| 342767 FBIREME mo mE o 44T
A B AR we b FAE0) AFE Bt




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

CERR (XF-iRED)

SFRREE L ORE RS
AH #E #l B [ Kg FiE o8 | {0 KEg FE o8 | 6F Kf FiE EoER | fu K£ FiE LR
9/04 fzo%m 1] +03 | 1 |8TA RHEFQ) | PHEEXF 12.29( 2 [#F0O BHEEA FELPE 12.31| 3 [&E8% E(1) BREE 12.37| 4 [itt@ 231) FEXFE 12.46
5 | KA #£1EQ) PR FELF 1252 6 | EIB E&HQ@) FELFE 12.60| 7 |Ath BHEQ2) BREE 12.79] 8 %3k DMB(1) PR FELF 12.88
9/05 2t0¥0m 1[-03] 1 |HFOBREA FETFE 2499| 2 |AAHWL #AQ) | FNZFELF 2523 3 |@TE E£HFQ) | FHZEEXTF 25.25| 4 |# L&) BREE 25.28
5 [LI§ E&(2) FETFE 2557 6 | KK #£1E2) hHZEEZF 25.68| 7 |fEE ER(2) 18R EE 26.22| 8 /MY HEQ) 12 Pk 26.33
9/04 4to¥om 1 1 [ARW#HEARQ | HHZELF 57.36( 2 [/MNEJR FB(2) PEE 58.51| 3 |# L&EW) BREE 58.83( 4 [#BH Hik(2) HER 59.23
5 |58 EA®@ 1EEkEE 59.54| 6 |=EH ZHEW) HELXPE| 1:.0038| 7 |/ B/EQ ERELEk| 1:02.77| 8 [Lk% BH©) Wm| 1:03.09
9/05 ézof)m 1 1 [#&HE E&RQ) FER| 2:17.14] 2 =ik SEAQ) FUEE|  2:19.41| 3 |iEmBR EAPN) [ PRBELF| 21944 4 (AR HEXO) 1E8kEE| 2:22.15
5 |AR EE0) NEXRMAE| 22283] 6 [AE HEXRM) NEXRMAE| 22319 7 [HH BHEQ) EsikeE| 2:23.75( 8 |HIl B=HEO) REKXRMFAM]|  2:24.00
9 |skH FEH5(1) NEXMAE| 2:27.64] 10 [fEE SABKT) BREZE| 22844 11 |FE BSH() hitEELF| 2:20.08( 12 |88 L&0) EEXFR 2:34.69
9/04 fz\jo()m 1 1|47 BAFI(2) S| 43339 2 |[EE HDYQ) | AEXRMAM| 44254] 3 [EE 2aP() | piEELF| 44326( 4 |BEX BEE) FRLFE| 4:46.00
5 (L% E4(2) HELPE| 44806 6 [HE EXRQ) BEXRER| 44837 7 |HP hDAQ) WE| 44849 8 B BEQ) BIKHE| 44866
9 |%F0 52 #ME| 4550510 [5KH #EQ) NEXRMAE| 457.10| 11 |[BE BHQ2) fE/E| 4:5854[ 12 5I0 B%(©@) PRFEEZF| 45987
13 |lUA ER(2) BIKWE| 5:0245( 14 |EH BEHEQ) 1EikeE|  5:03.95( 15 |#H BF() hitEELF| 5:04.58( 16 |HJIl E=HEO) REKXRFFAM| 50595
17 [ R FTEQ) #HE| s5:1502| 18|EL ££©2) fEmTERE| 5:15.50( 19 [H L BAE1) | AEKFAE| 5:18.93| 20 (= FHFT #I8K(2) fBAKE| 5:22.08
9/05 fO%Om 1 1 [#2A BAFI(2) FERFE| 9:2980| 2 [[RE #DYQ2) | AEXRFFHIM| 9:4322| 3 &L 1) FEELPE| 10:02.78| 4 [BX BEEEN) FERFE| 10:05.44
5 |HF hdAQ) #ME| 101201 6 [FE BEQ) BIAWE| 10:2857| 7 |#&)I #EQ) NEXRMAE| 10:39.48]| 8 |LUA ER(2) BT KRR 10:43.45
9 |BE K2 12/ | 10:46.93[ 10| T FYRM) | AEXFAE| 10:53.70| 11 [#H FFRQ2) hREPEEZF( 10:53.97( 12 R AEQ) ME| 11:.01.65
13| KE EFI(1) NERMAE| 11:03.55| 14 |F HHYA) hifEELF| 11:13.04] 15 [BR #3%©) B[ 11:19.25] 16 [#2E FK1%(2) #E| 11:19.89
17 [HE 2 K R75(1) BREIE—| 11:2027| 18 |BH FH#(©2) hHEELF| 11:35.14[ 19 |2 T MEQ2) FEE| 11:39.91] 20 | =FHAT #18(2) fBRKIE| 11:43.65
21 [KE #5502 SR 12:07.89( 22 (480 TTEM) AERFAM| 12:10.73] 23 |t BIEQ) B 12:21.26] 24 | =K EFIHEQ) | hEXMAM] 13:05.78
9/04 ?O%OmH 100 1 |FA 2EQ2) PHZEEZF 1481 2 [R5 RE®Q) 1EBRER 14.82( 3 [FxiL FE(1) PR FERF 14.83| 4 [T# BEF@2) | AEXRFFAM 15.14
5 |iZHA #9E02) | FHNZEXF 1517 6 [k HHY(Q) W 1552 7 [EH EFQ@) {EBRER 15.55| 8 (A& EX(2) BREE 15.60
9/05 fO%OmH 1 1 [INVETR Seik(2) FEE| 10204 2 | KRB EMQ) WrE| 1.0470| 3 BB HEEQ) BAEE| 1.0580| 4 |F&L EO) PRZEZF| 1.06.79
5 |EH 5@ 1E8kEE|  1:07.69 6 |iE2 BEE(2) | 1:.08.63| 7 |MTT #FQ@ Fig%k| 1:.09.48( 8 L@ FAO) FELZEE| 11047




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

CERR (XF-iRED)

BEEIGIEZ QHFERE LS
AH [ELE] #] B | K& FE 08 | fu K& AE o8k | fu K® E sER | 4 K4 E S8k
9/05 5tO¥OOmW 1 1 (g 7LiR@) fBREIT| 28:57.48| 2 |3 L TE4HQ2) SAAT| 30:48.44| 3 IO EH(2) SikeE| 30:58.02| 4 |KE FFN(1) A 2ELF| 31:42.10
5 |RR F#2) HiE&| 31:5084| 6 |#% 153E(Q2) #ie=| 32:23.80| 7 |FHE () fERETEME| 32:39.26| 8 |LUMA EIE() Higis| 33:58.50
9 |EW E3(2) HiE&| 34:51.78
#E'"g* axe ) B DEWD) RE REQ)
TF e it 4753 - BTH E£#HBFQ2) 4758 N Sek B o gt 58 ZAQ
8/05 |4 50mR L | |[FEaE wm s xe#| 2 |THFEET | maigae)| xew| ° |BAER me B 846[ 4 [fEEE T mae)| 0%
/ + it T ~ 7 5 =
FIE BHQ) #E DB EM (F72) =k BERO)
MH EFQ2) ZE 0hYQ) H0O EZZ1) hiEr mEA(1)
+ AN =T Q) &E HiAQ) J— RIR 3B e WA H£2)
S [REXMAM | o mimmme| 5061 6 [HFE Bk smy)| 9090 7 |ARE x5 Omb()| 5219 8 |HERR v w9229
TAL BUTEF(2) LI $A%E (D) FOH FEXQ) HH E£E2)
EH EE() Fch B(2) B BB @k BER0)
zz #FOBRE B8 HEQ) #IE 2EFQ) 5 #A0)
¥ A bl o B3k . S o B . o 24 o . & ik bea =/ .
9/05 | T 500mR 1 1 |RERFE . ggi 3:53.30| 2 |[fBREE e )| 39510 3 PRFEEZF A B 59597 4 1EEkEE T Rz (y)| 40648
J:fh%g%(z) oDEW) BB #A@) VS =0))
L TR 2) T #F) TR AEFD HBE HKQ)
XE B2 ) e =ik 2ER(2) . = = - . P HF T Q) .
5 [k EiR imy| 40755 6 [ Kig mmp)| 41344 7 BRKEZE ., {_%g; 4:1357| 8 |HER st 7ecp| 41360
BEAN Z= 3 b — FEE 2Op=
(=X 310 i BH2) 2 >=D(2) #HF RIEQ
9/04 i;m 1 1 [IWE FKQ) PR EEZF 1m66| 2 |#&H BZX(A) EREE 1m56| 3 [RTE &(1) EREE 1m53| 4 [F1H FEXK(2) AR 1m50
5 |1EE EfsF() B R 1m50( 5 |4EL BilM2) AEXFE 1m50( 7 |7KE 3EFO) &R 1m45| 8 |3k #F(2) = 1m40
9 [ #5E(2) B R 2R 1m40| 10 | B H FHE() &R 1m35| 10 |BEAR FBE(2) R PR 1m35| 12 | =k BHIZ() E2: 3 1m35
13RI HS#(2) AEE 1m30
9/05 g;m 1 1 |AZ BRQ) = 2m50| 2 | ARl &<52) hEEME 2m40| 3 |¥E#E BEQ) HEEME 2m20| 4 |FEE ER(1) hEEME 1m90
ZF o - I 5m62 n o 5m55 S - 5m53 . et 5m44
9/05 EiEk 1 1 |FEHE 1$72(2) BREE +0.7] 2 & ODEQ) FRFEEZF +0.9 3 |&RE FK©2) PRFEEZF 12| 4 HEL EiN2) RERFER +25
5 |mu BKQ) s T2 6 [k mme | nmxaam| N0 7 |[xg osu@ g O 8 |k F&O 1 I
. - e 4m83 . 4m74 N - 4m69 o e 5 4m67
9 | Bt HhZE(T) ES 30| 10| ER FHQ BRER woa] 11 [TR @ =& 11| 12 |8 RIEED) HEE 106
13 |t mEAC1) s 70 |0 2=0) A T s|ERMED | k| T 16|Ek BRO) w0
17 [$RE Fah) sE|  TO0 s |mE ae) | kAN o 19|EH BRO) w8 20 e mEQ wmmEEl T
21 [ £ ga| T o2 | () e T 23|k Q) mIxmE| 0| 24| AT w2 ke I
25 | Bk HTEQ) mELsE| Tl 26 B eHEQ) ] I PYIE 70 ga| 700l 28 |t AR mgal T
. . 3m85 [ ] 3m81 . e L 3m72
29 | B FHF(1) fsae| T o[ 80 | =i E() BE[ T | 3 |[FE wEe eSS T




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

i

CERR (XF-iRED)

SFRREE L ORE RS
AH #E Ml B | Kg i o8 | {0 Kg i o8 | 67 Kf FiE EoER | fu K& FE LR
zF e e I L 11mo05 10m94 _ 10m65

9/04 [ = goy 1 1 |BIS %EQ) BREE kéoiﬁ 2 |FNE FEKQ2) AR 19| 3 [TH BIEFQ) | AERMSAM 100| 4 |ER FH@ BREFE 12
5 W Ftke) | erEELF| O 6 |k L=@ BREELF| oo 7 |EaR wEHQ | amkam| 000 8 |mi B#EQ wmmEE T
9 |E EEQ) giE| ool o[ =mx0) wxax| T 1AL R BEE| T

9/05 %i?ﬁ 1 1 [’EE #F1) BAREE|  11m60| 2 [N &) hiEELF|  10m78| 3 |EF ABG) BREZE 10mi13| 4 |LLME BATEED =8 9m58
5 [#a7 BAFI(2) FEE 9ma7| 6 | A1) R 8m99| 7 |#AJIl #8(2) A=y 8m38| 8 | FH=®) BRKE 8m04
9 |#AE $H%(2) PR Tm67| 10 | & F {LEE(1) hHZEEZF Tm66| 11 [ILA R5(1) &8 T Tm64| 12 |3l mE(1) BB 7m61
13 | & A BHE() REA 7m35| 14 |BAR BK©2) k) Tm22

9/04 ;;E 1 1 [iEHE #F1) BAREE| 34m80| 2 [BK HXRQ) EH|  27mi16]| 3 |KE B&O) hRZELF| 26m26| 4 [Fi5 SHIEN) =8| 26mo1
5 |R% E£XRF@2) EELEk|  22m42| 6 [hIL BE(1) RARLKZE| 22m31| 7 [BEA WmAHO) [ PHEEZF| 22m07| 8 |ILH BAFE2) =M 21ms2
9 |4EQ #a(1) BEIAWE| 19m52]| 10|BE BFRQ) gkl 19mig| 11 |BL X0 it EELF|  18m62| 12 | T+ BEE(Q) f=m@TEE| 16m58
13 |iEi0 E(2) BEBR|  16m39| 14 [hIR BEH®) REa| 15m98] 15 |RTE (1) | 13m83| 16 [H&E HEQ) HEE| 11m4s
17 |2 K EEP() FE|  10m13

9/04 I;éj_& 1 1 |R%E EZRFOQ) EELEk| 39mse| 2 [BE BFEQ) HeE|  38ma3| 3 [BE EEQ) ME| 31m32( 4 [#2)1 #8(2) KEA&| 27m3s
5 |FEAMARON | FHRZEEXF| 27m09| 6 B L £EZ) hR2ELF| 22mi3| 7 [KAR =) Figl 22miof 8 |BR MmE() HE| 21m48
9 [l BEM) BAREE| 19m2s8

9/04 fj& 1 1 [ &<52) hifPELF  40mo3| 2 [EF BB BAEZE| 38ms9| 3 |RF LEM) hiEELF| 36ms2| 4 (B EFQ) BAEE| 35mi6
5 [5kE B hRZELZF|  35m03| 6 [LiE BE®) BAREE| 34mb3| 7 [EX EQ@) wE| 29m51| 8 |%EF WEEW) Li#|  28m89
9 | T+ BEEQ2) EETERE|  27m22| 10 [EA BEQ) FwE|  26m96| 11 |EE HLN2) EEZERE|  26mi6] 12 [F80O #H&RA) BIRWER| 26mi15
12 [#F £ 349(1) StE|  26m15| 14 |ARER #%F0(2) AELZE|  23m49| 15 [ILE EmMQ) | 23md46| 16 [iED E(2) PR  23m37
17 [#RE X&) REHRR|  28m27

9/04 i?ﬁﬁﬁﬁ 1 1 |Ef £5R©2 BREE 3835 2 |FI LEE) PHFEZF 3722| 3 |f&@E 3K PR FERF 2940( 4 |BEK OZEHQ2) | REXRF M 2830
5 [BE K#EQ) 12 R 2793| 6 |ILA BREQ) BEE 2757| 7 |BHA (£500) | REXEM 2565




FIBEE BRRSEFFRHFARE LBEEIREFEARPRIOVITESR

RLER TR (BT - ZERMH)

SFRREE L ORE RS

AH #E #l B [ Kg FiE o8 | {0 KEg FE o8 | 6F Kf FiE EoER | fu K£ FiE LR

9/04 fzo%m 1] -07 | 1 |8TA XEFQ) | PHEEXRF 12.32| 2 |thE 2&(1) FELPE 12.39( 3 (A &£(2) BREE 1269 4 [tk B&0) NEXRMFAE 13.01
5 [fE@ A E(2) & 1321 6 [#&R WE) FUERAF LM 1343 7 &%k BEO) SEkEE 1356 8 [0 EZ(1) BE 13.62

9/04 fzo%m 2 | +05 | 1 [#F0O BEREV FETFE 12.32( 2 [#&5 OMBQ) PR EEZF 12.49( 3 [Nl B&®1) NEXFFAE 12.70| 4 [ILTF BEHRQ) 2 12.89
5 |ZE v Y©) e 1312 6 [HF #&FQ2) RARE 13.15] 7 [&8 &5 AT 13.31

9/04 fziom 3| +0.4 | 1 |LEBE B BREE 12.39| 2 (LB BH(2) FRTEE 12.40| 3 [ K7 187E(Q2) P EERF 12.47| 4 [/ME HEQ) 12 Pk 12.70
5 | BAFQ2) 1EEkEE 13.08| 6 [/KH MAHAER) | AEXRSTIM 13.20| 7 |#kHE =) FEPR 13.26| 8 [FME FEN) NEXRMFAE 13.31

9/05 fof)m 1[+06 | 1 |HFOBREA FETFE 2517| 2 |# LEQ1) BAREE 2539| 3 |FARW #AQ) | HHZELF 2562| 4 |2 FHFHFQ RKEA 27.18
5 [KE WATER) | hEXS M 27.45( 6 |HF #TF(2) RAEE 2752| 7 |FHE BEQ1) REXRFIE 27.68| 8 |MIE FIRZK(2) R R 28.66

9/05 2§£m 2 |-00| 1 [ATE E£HEFQ@ | FHEEXF 25.71| 2 |18 ER () 1EBRER 25.99| 3 /MK HE(2) LA 26.20| 4 |fEW FK(2) FETEE 26.52
5 ()l B AEXRTRE 26.57| 6 |&F =F*E01) BAREE 27.66| 7 |IWF &) FEE 27.93| 8 |HHE BIEQ) =8 28.33

9/05 ?O%m 3| +2.1 | 1 [AR&E #&IEQ) FHZERF 25.62| 2 | LiIE EF(Q2) ARXZE 25.65| 3 |[{&#E BE() NEXFFAE 26.81| 4 |tAHE EF(Q2) FLEERAF LM 27.00
5 | BAF(2) (E8: 27.02| 6 |ILTF BEX(2) 2 2747| 7 |1EE B4 E(2) B 27.63| 8 |E% FkR(2) BRBEXF 28.17




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

BRI ESOHE FHRS

onji

CERR (ZXF-FiB)

HH [EE] #] R |6 K# Sl sofx | fu KE£ g aofk | i KE£ g 8k | U K#£ g ER8%

9/04 ﬁ%m 1| +1.6] 1 [ATE E=HEFOQ | PHZEEXF 12.46| 2 [FE 22 R 13.43| 3 [A =20) KEa 13.63( 4 [iTR E(®2) R& 13.75
5 |FER FEQ) BRKE 14.30| 6 [A$ KE(@2) R R 14.32

9/04 ﬁ%m 2 | +20 | 1 | KK #&1EQ) i FEELF 12.69| 2 [f&R MEG) REXRFAM 13.40| 3 (AKX HFEQ2) 12 T 13.73] 4 [/NEFE E#(1) FER 13.80
5 [=is 2(1) AR 14.10| 6 (A F7H(2) &\ 14.17

9/04 ﬁ%m 3| +02| 1 /MR HE® R A 12.76| 2 (FEEE #8(1) SR 13.53| 3 [Kis BE(2) FEE 13.87| 4 [/nfkE D) BAKE 14.56
5 [L2 252 %A 14.64| 6 [FE EMEE1) HEEME 14.94] 7 | L3 B@mEQ0) EREE 15.05

9/04 ﬁ%m 4|+ | 1 |k B0 1E8REE 1353 2 [#E &K@ R R 13.58| 3 [ME #(1) R 1400( 4 [BFH ZEQ) £ 14.08
5 [FEA &0 EEEEXF 1468| 6 & E&<EFW) HEEME 14.84] 7 (LT EE() i 15.57

9/04 ﬁzm 5| -06| 1 |48 201 BREE 1255 2 #kE EE2) FEHR 13.32] 3 [BR A¥®@ SR 13.58( 4 [/NEE B4HR(2) REXRFAM 13.92
5 [1E8 =2 AR 1456| 6 =L &FFHZE®1) HEEME 14.70| 7 [RE BFQ2 R 16.11

9/04 ﬁ%m 6 |-02[ 1 |H#FABEEQ FELFE 12.54) 2 [ILBg F&EO0) R 13.23| 3 (2@ H%£(2) FEHR 13.85| 4 [{&fk BXRF(1) & 13.96
5 [ ZF1) BRKE 14.20| 6 (&M FEFQ2) 2T 14.48

9/04 ﬁ%m 7] +0.9 | 1 |FHA EZ®0) AR 13.59| 2 |[HHE BTEW) =25 13.73| 3 A& £501) i 13.88| 4 [NE #&F(1) 1EBREE 13.89
5 [@E J/#0) FER 14.14] 6 /N SEEK(2) R 1434 7 (BB FF01) RS 14.80

9/04 ﬁ%m 8 | +24| 1 |EIE EFRQD HELZRE 12.89] 2 [HF #%F©2 HER 1299 3 | BB B45(2) A 13.34] 4 |FHM EF(2) fERE R 13.70
5 |Ri#ERE B0 R 14.64] 6 |J1IO #75(2) B 14.66

9/04 ﬁ%m 9 | +1.1 | 1 | ODEM) PAZEERZF 12.68] 2 |:ZEF OAYQ2) b4 13.09] 3 |E% EXR(©2) ERBEXF 13.46( 4 [#AEF HH() 2R 13.78
5 [t Ri2) LR 13.98| 6 [AH E&(1) s 14.02

9m4ﬁ$m 10 -09| 1 [Ad %2 BRERE 12.84| 2 |[fEE H4E(Q) B 13.14] 3 [FH BEQ1) hEXRFAE 13.34] 4 %5 BHKQ2) 22 ) e 35 13.68
5 [FoK L=(2) EEBEXF 13.89] 6 [l FE®2) 2 X F kR 1431 7 [RE K1) HEA 14.74] 8 [HE#& #HEE() b2 17.29

9/04 ﬁ%m 11| +05 | 1 |ithE Z(1) FELFE 12.60| 2 [{&ik BE() NEXRFAE 13.12] 3 [BI=E #AEC) 2 fE 13.80| 4 [AIEF IEAD(2) iR 13.96
5 | KIX R0 HER 1411 6 |FEhl =31 BIKHEE 14.48) 7 | KT #ERANC2) =T 15.05

9m4§$m 12 +1.0 1 [hNE BXRQA) NEXRFAE 12.82| 2 [F BAF(2) 1EBREE 13.01] 3 [(IRk WA (2) e 13.46] 4 [FE)t &2 B 13.97
5 |48 =50 B F R 14.12| 6 AR EHEQN) BIXWR 14.49| 7 [l ##EQ) =T 15.24

9/04 ﬁ%m 13| +1.8 | 1 [ILTF BEXR(2) fafE 12.98| 2 [/KE MATHTER) | AEKXMFAM 13.01] 3 [Alés Baf(1) FEHR 1361 4 [548 #A=(1) REA 13.80
5 [FFoT =@x1) RER 14.49| 6 |BHA Z&KTEM) e 14.94




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

CERR (ZXF-FiB)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/05 i%m 1] +4] 1 [LiI8 BEFH@ FELFE 26.34| 2 |ftH FAE(2) =& 27.94) 3 |HHAE BHEW) =25 28.15| 4 |EX EEO) EEEEXT 28.53
5 [R3r E=4k(1) FigEP R 2858 6 |iT%r EAH(2) FEE 28.80( 7 |NIO #75(2) i 29.90| 8 |Kit #h(2) BRKEZE 30.21

9/05 fo%m 2 [ +04 | 1 |5TE E£HEFQ) | PHEEXF 26.29| 2 |ES5 BRQ) EEBEXTF 28.08( 3 |:iE H#1) REE 29.04| 4 |AK FHEHQ) 2T 29.09
5 [sh#t BE(2) s 31.14| 6 |ILTF EE®) M 32.43

9/05 i%m 3|+01| 1 |BHBWLEAQ | PHEEXF 26.40| 2 |&iF FHHQ2) KEA 27.24( 3 |4l 2&(2) BEBEXTF 28.66| 4 |EIE HLV2) 1R R 29.87
5 NHE &75(2) %A 29.89| 6 |ZiEME HE() L& 30.96

9m5§£m 4 1+02( 1 /MR HEQ R A 26.80| 2 |/KH WTBTER) | AEKMIM 27.85( 3 |BI= #AE() L 28.27| 4 |XE EHi(2) %#H 31.15
5 [ L BTHEN) EREE 31.45

9/05 izm 51-03[ 1 |#FABEREQ FELFE 26.92| 2 |BR ARQ) AT 28.27| 3 |FHM EFQ2) L E LB S 28.72| 4 |Ei 8BK() KE& 28.98
5 [#a2 #&3K2) 12 = T 31.24

9/05 i%m 6 | +1.4 [ 1 |3 FIREQ) fEm R 28.72| 2 |KHE EEQ1) I 2921 3 |&#E EH1) R B 30.35( 4 |&ifF #E(1) RERF 34.30

9/05 i%m 7| +1.2| 1 IUTF BHEO 2 27.83| 2 |KiE BHE(Q) g 28.78( 3 |7\ E(2) 1R PR 28.84| 4 |fh3t K2 FEE 28.90
5 [Kig &) HER 29.71

gmsiim 8 | +1.0 | 1 | KK 1#&7EQ) hRFEEZF 26.33| 2 |7 =FEW) BREE 27.63( 3 |&1E &1 Fig 28.45| 4 |38 FEO) 2R T 29.78
5 |k CE&EQ) = 29.92| 6 |& EAE1) HEEMEE 31.07| 7 |3ZAE EHQO) RS 32.49

9/05 ?O%m 9 | +0.2 | 1 |E FK(Q) FELER 27.27| 2 |HEE #&(1) EX: ] 28.83( 3 |#a%F H#() L] 29.15| 4 |/NE REX(2) RS 30.21
5 |48 EEQ) tRfE AR R 30.23| 6 |=L &HFFIZEM) HEEMEE 30.31

gmsiﬁm 10| +2.2 | 1 [# D&M BRERE 26.03| 2 |{kik EEF®1) NEXRFAE 27.10( 3 |#2E FEHF(Q) RERFAM 27.25( 4 |3+ 1E2) FER 27.89
5 [hE FIHRF) 1E8REE 29.26| 6 |KE EX2) femE Tk 30.92| 7 |FHE FFi(1) e 33.12

9/05 ?O?)m 11| -09] 1 |F BAF®@ (E:8: 27.03| 2 |hl& BXR®1) hEXRFIE 27.23( 3 |HF #%F(Q) RAKE 27.70( 4 |EH R450Q) SR 28.48
5 [/NEFE &A1) LR 2861| 6 |BZ EA®M) W 29.98( 7 | KT #ERIN(2) K=RF 31.62

9/05 ;IO%Om 12117 1 |55 #FRQ (E:8: 26.77| 2 |FHE EE®0) REXRFIE 28.22| 3 | K% ) REXRFF M 28.52| 4 [F85 HO1(2) #H 29.17
5 [iLik KA = 29.23| 6 |Ei#H KRE®) 4] 30.72

9/04 fO%Om 1 1 [IMVETR Fek(2) LR 59.31| 2 |&H 2EMD(2) BAKEZEl 10256 3 [FB HO1(2) #ZH| 1:.06.04| 4 |E8E =M K| 1:09.58
5 (1B Argdr1) BREZE| 11025 6 [BA () KEES| 1:16.96




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

CERR (ZXF-FiB)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/04 fo%m 2 1 |FE BEFRIEQ) s 1:0425) 2 |EEE EO/EQ) RELPE| 10471 3 |KIE OHMYQ) JAE| 1:0558( 4 [#IE FIRZKQ) fBEth®| 1.06.68
5 ()% 58D LR 1:1461

9/04 fo%m 3 1 |#88 #FAQ 1E8kEE|  1:00.27| 2 |#EX BEW) HE| 1:0553| 3 |KiE £5(2) JtBE|  1:06.60( 4 [BR FEHEEM) BIKWER| 1:09.85
5 [RiR BB AE| 1:1008] 6 (LA 1FEQ) femmEkE  1:13.31

9/04 fo%m 4 1 |1iE BE(2) Wl  1:0087| 2 [/ B/EQ) EEZZR| 1:01.64| 3 |=xT FEEQ RERMSAM|  1:05.22] 4 [KZ 2(2) BEtRl 1:09.86
5 [Nk C&EQ) wE|l  1:11.65) 6 [ HHYAD) HKE&| 11269

9/04 fo:gm 5 1 [ L&) BREE| 10036 2 [FHENK HTHIEE BAKE 1:.0220] 3 [EF #HAHKE2) hRFEELF|  1:0438] 4 |EH EREQ) ATl 1:07.09
5 [ZN =301) BIKWE| 1:1295

9/04 4§o¥om 6 1 [BARW &A@ | FHZEEXF 58.41| 2 |=HE BH£() FELZPZE|  1:0023[ 3 |7FH EQ) BEGR| 10473 4 [{RFE BEFD BAKE| 1:05.08
5 [&£F F/0© REA| 1:0577] 6 |8 L&) EEZZR| 1:06.38| 7 |fAE F0Z(1) REXRMSAM|  1:07.37] 8 &5 BEEO) | 1:10.66

9/04 fo%m 7 1 [iEE B2 FER|  1:0003| 2 |ARE BEQ) FELFE|  1:0240( 3 |[fAE FEZ(Q) NEXRMSAM| 1:03.86] 4 [Ad BHEO) 12| 1:06.49
5 [ARE IHIE(1) gL 10718 6 |BEH =AM WrE 1:09.61

9/05 fo%m 1 1 [iEE B2 MR 2:26.80( 2 |5kE E#E() NEXRMSAE| 22885 3 [#BE L&) EREZER|  2:29.20 4 |BA E(Q) HE&| 2:36.68
5 [5# EF2 LEEME| 23809 6 |)IEF HEBEIEW) FEEL|  2:4023] 7 [JIA A1) BREE| 24250 8 [HbF H1EQ1) FE| 24618
9 [#EL 4% TR 2:47.29

9/05 foim 2 1 = 2EA(2) Sl 22605 2 [AMR BEQ) 1E8kaE|  2:28.40( 3 |BL &HLM1) MWE| 2:3701] 4 [BX #Q fEREERAE| 2:37.84
5 (A HER0) SRT|  2:40.04] 6 [BEK IVEQ) REA&| 24386) 7 |HA EK(1) HER| 24617 8 |#KiR INEQ) EHE| 24965
9 [# D&YW wEAKE| 25014 10 %5 MHEQ) %S| 25101

9/05 ?O?)m 3 1 |fEE S BREZEl 22970 2 |BEE BN PRFEZF|  2:3081| 3 |EIL =X fEmEmEE| 2:32.60| 4 (A BHEO) fafE| 2:37.33
5 |#&5k BAFI(2) Fi%E| 2:37.88| 6 [fREk &<5(2) HEE| 24203 7 |IRA KEQ) W 2:43.84| 8 [$RA Z2A(©2) FEE| 24509
9 [BAE FE/() B AfEM|  2:45.20( 10 [IL4R BLZ(1) ERERE| 25747

9/05 ?O%Om 4 1= 24N | RRZERF 22187 2 (AR EE(0) NEKRMAE| 22404 3 [FHE BHQ) EikgE|  2:28.21| 4 |[#BE BFQ) B[ 2:30.63
5 |¥8:@ BRAB() #E| 2:31.85| 6 |¥ARE BA) =R 2:36.78] 7 [ BATEQ) BIKRWE| 24575 8 [IuA 7EQ) fEfEIFaRE|  2:45.96
9 [# F7H() =g  2:57.74] 10 [#EX AR #FE| 30097

9/05 ?O%Om 5 1| R NEXRMTAM| 22461 2 [AF HXA) hEKRMSAE 22602 3 [BE £H0) hREELF|  2:2747| 4 |[#EX BED) wE|l  2:31.01
5 [k EF() EEZZR| 2:36.68 6 |AT BER() B 24108 7 |BEARFEAW 1EEaE|  2:44.14| 8 [MEE £#&(2) R 2:48.68




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

CERR (ZXF-FiB)

SRS RS OHE RIS

HH [EE] #] B |6 K& Sl sofx | fu KE£ g aofk | KE£ g o8k | U K#£ g ER8%

9/04 ffOOm 1 1 |[|RE #0YQ2) | AEXMSFAM| 45881 2 [FFA EH2) #ME( 45881 3 [{IA AE®@ hRFEELF| 50699 4 |ILA BERQ) BIKWE| 5:08.48
5 [FF BRER(N) R%| 5:25.19| 6 |t=ME FHMEE(2) HiBKIEM| 5:32.18( 7 [INE FEIEW) fEEx| 5:33.90| 8 [/MUE E£A) #E| 5:37.13
9 [BF H#(2) EEEMEE|  5:37.14[ 10 |AFE EHQ2) W 54153 11 [B48 BRA) JgR|  543.13] 12| FH BB JBE| 54418

9/04 $5¥OOm 2 1 |3L%r E4(2) FELFE| 50357 2 |kEA BEQ) hEXMAE 50372] 3 [BAE BEHQ) B[ 50391 4 |#H EBFO) hHFEELF| 50410
5 [KE #7502 R 52559 6 |k HEQ) FERE| 52594 7 | ZFO) EEZZE| 52815 8 |[SH EE(Q) mEEMAE| 5:31.09
9 [t R4&(1) #apE|  5:34.89] 10 [§EO AIE(1) AEXRMSAM|  5:36.39] 11 [t B < TEQ) BIKWE| 54409 12 |l F2%E0) FEhR| 55245
13 |[EE W) BEGRl 61372

9/04 $5¥OOm 3 1 |[B& BEE0) FEXFE| 45637 2 |iEEE EAH0) | PHFEELF| 45684 3 |RE ERQ) HEKER|  457.04] 4 iR ATEQ) ME| 5:07.67
5 (BE BAEN) | AEXMFAE| 51086| 6 [HL EX2) EEEE| 51561 7 [=3HFT #I8KQ2) BAKEZE| b5:18.40| 8 [HE BEQ) fEEREE| 5:23.11
9 [RE £F®2 WRE  5:34.24] 10 [H#t BIE() FgE|  5:36.27| 11 |EHE HHQ B 54221 12|BF MEQ FEE| 54391
13 | NI BEER(T) ;E|  5:55.17| 14| Tk KF(1) =8| 55893 15 (LR FZ(1) EM#EMEE|  6:00.88| 16 |[#£ 2K [BRAI(1) JBE|  6:06.38

9/04 f‘joc)m 4 1 |[#2K BAFI(2) FELEE| 44727 2 |ER BEQ) BIKWE| 45959 3 |HP hDAQ) ME| 45989 4 [HE BHmEHEQ) 1E8REE| 5:06.04
5 (s &R0 NEXRMAM|  5:14.83] 6 [fEK BIFI(2) Sl 5:19.04| 7 (B EQ) REA| 519.12| 8 |58 &) NEXFAE| 51933
9 [HLE fIZEM SehE|  5:39.88| 10 |YE2 M (1) S| 55211 11 [B1L &F#() el 55358 12 [fEa K EHQ2) B ¥k 5:55.69
13 [fE4 K B=xE®1) EEEEl 63041] 14 |FA £&HQ) B  6:33.01] 15 |FE Bib(1) tERTERE| 6:57.84

9/04 ftoT)mH 1 +06] 1 [(ZE #TE2) | #HZEEXF 15.50| 2 |[EH £X(2) 1EEREE 15.56] 3 [#{-H 2&(2) = 17.22| 4 (LB FaAI(1) FETFE 17.90
5 == HE0) AERFAM 18.06| 6 [#ask Bk (2) iz13 19.03| 7 |ZAM ZE(Q2) AR 19.48

9/04 fto%mH 21407 | 1 |BK BEQ) PRFEERXF 15.23| 2 |Eik HH1YQ2) b4 15.48| 3 |AH &HE(©2) BREE 15.65[ 4 |KE E%E(2) L] 18.41

9/04 f‘o%OmH 3|-01|1|RE EE® (E:8: 15.06| 2 [L% BTE®2) =t 16.06| 3 [Ei £#E2) SR 16.86| 4 [%#& BFK(2) 22 ) e 35 16.92
5 |EHE E7E() i 20.72

9/04 ?OT)mH 4 +1.9] 1 [FWLE® PHZ2ERZF 1505 2 | F# BIEFQ) | AEXMSAM 15.25| 3 |&H% FHEQ) EHE 20.03( 4 |FxL FE0) 4= 2257

9/05 fo?)mH 1 1 |BI& H%EQD) BREZE( 1.06.13] 2 [FHL EM PRFEEZF| 1:07.20( 3 |"TTF #FQ2) Fi%| 1:08.87| 4 [H4=H &Q2) }E| 11245
5 | &KF(1) Bz 1:14.97

9/05 fo?)mH 2 1 |EH EXOQ 58|  1:08.29| 2 |BEE TR(2) wWE| 11019 3 [KiE #52) JeE|  1:14.94( 4 (A BEEQ) 2R PR 1:16.63

9/05 fO%OmH 3 1| X% EifQ) Rl  1:03.96| 2 [LLE FEA) REXZE|  1:08.78| 3 | F#i2) Fig|  1:10.09| 4 [FEE EABK() BREE| 11234
5 [#E BEFEFW FsEs| 11288 6 |#F ZEQ) FER|  1:13.74] 7 |BAR F1ZE(1) AEKRFAM|  1:19.15

9/05 4§O%OmH 4 1 /MR SE2) SR 1:0447| 2 |iEE BEQ) Wl 1:00.11] 3 [Eth Q) BT 1:1028] 4 |== HEO) REKRAM|  1:15.61
5 8 3E(1) EEGR| 1:21.08] 6 [RKk FBI(1) AE| 1:27.13




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

BRI ESOHE FHRS

onji

CERR (ZXF-FiB)

AR [EdE] #] B | fr KE# E FoEk [ fu Ef FiE Fof% | {4 KE£ FiE EoEx [ f K£ FiE FCER
R B2 REREQ BT DY) i B
HFOBRE| 05 £8 A0 “r5 mZN Xi§ BHEQ2)
ZF e . N e 7 N = Hhe e 2
9/04 | S omR 1 1 |H%ExZE - %EB Ko 2 |[{EBREE T BE(Q) 49.93| 3 |¥FE B HmYQ2) 50.08| 4 |Fi%k =im = (1) 52.81
thsg_ﬁm =k BR0) L 3 (2) AH BEEW)
TeH HRE(2) EEI0) EJEIC))
= IO E©2) AT RAN(2) R =E HFHEE®W
5 [R& E BRT() 53.44| 6 |BIEE L SBEE2) 53.69| 7 |HEBEmMEE Sm EmE() 56.62
) 1 Hef A1) YR BE0) _
AR BIE(2) HF0O EE0) BR 2R =5 FxR02)
xF AITE E#F2) 47.52 P IR BB = L% B1EQ) = BAREE0)
9/04 200mR 2 1 |PRZEZF BEL £A0| xem 2 [-BE *1B UMYQ) 51.82| 3 &% =m J7e0) 52.21| 4 |EMBEELF Bk L=(2) 52.72
W D E0) F0H (2) AZ HKRQ) EJITE30)
L XA (2) A= #EAE()
- *{"H (2 = T BEE©2)
5 [#E wik ceg@)| 00| O | meh hm()| 00
FXK R(?2) %2
#* &) B8 B2 EINEF10) BE =20)
¥ R Lok E(1) o Ba A% 0©) e INGE T8/BQ2) - BB HE0)
9/04 200mR 3 1 |BREE Hrh B 2(2) 48.79| 2 |5AT ) 52.06| 3 |{BRZ& %k W 224 (1) 52.46| 4 |[RES 2= 220 52.76
FH (E%(2) HEE #) EY S 0) ok RO
2 H REF(2)
= Bk &&©2)
5 |f8fT LA (1) 54.13
HIg 52“;(1)
BH 502 il ma ) NI E(2) FIEZSO)
xF M Bt FEEQ) e WH $%£02) = #E FH%E) = IME B EQ)
9/04 200mR 4 1 | FLERAT M KE HTHTED) 50.55| 2 |FLhR B =) 52.03| 3 |[{EEH R sy =R0(2) 52.81| 4 |17 *E TE02) 53.03
T 2EF2) HE E£EBQ W ESD W )
FE EEQ
5 %= /NE ERR(2) 56.31

NIZ BT
ZEE =)




TIBEE BRRSFERF AR LBEAKREFERRIR IOV FES

onji

CERR (ZXF-FiB)

BRESSIEZORELRES
AR [EdE] #] B | fr K4 FiE FoEk [ fu K& FiE Fof% | {9 K& FilE oEx [ f K4 FiE FCER
R 1 HKQ) "R BT KE R7ER)
%7 FFRBRE HE HTFQ) TEE SN NET0)
9/04 1 1 |REXZEE M| 40281 2 |HER sl 4:11.26| 3 [BAKZE @  411.42] 4 |REXFAM n = 4:13.64
1600mR P —— Bit E=HF1) geilr = EIR WED)
mEZE0 3 762 A B BEQ)
E§H1 FHDEDQ -
HA EZE0)
. Kig OHMYQ2)
JBEE .
5 |/A7E =g ma(y| 43808
FIR B(1)
T ) IR EEE) T BT REED
xF EH H#TEQ) . X% B2 . P =R CER(Q2) . = # £ FERQ2) .
9/04 |5 00mR 2 1 [FHZEEEF mA mam(p| 40398[ 2 [ EiR i) 40570| 3 [HE iz mm(p)| 40894 4 [HBEHR sy =) 42402
EJI!;qu — % BE ZR0Q) R Q) IR IE FIRR(2)
— 8
- *{"H (2 .
5 |¥E STHE B (2) 4:27.76
ML EE1) -
Hh BE(2) F B NER L) M R
¥ R B8 BHEQ2) ] . 8 ERQ@ ) s FE BREW . o INGx TE/EQ2) .
9/04 1600mR 3 1 |BREE 7 BB 4:05.29( 2 [{&8kEE TH E2=02) 40760 3 |3LEAH st R 4(2) 4:15.00( 4 |fBEZZMR 2 L) 4:18.10
=] ';\ EB 2R EEQD AR H EHE1) LIER AW
5 [KEA B R21) 4:29.71

FK EPEFEQ)
BEA B(2)




